3agauva 1 u3 U/13. Berunciaurh IBOMHOM UHTETPAT

[[ rcspasas

D

rne f(x,y) = x?y — xy3 nByms cnoco6amu 1o
o0sactu

Di-1<x<1,0<y<2
Craenarb 4epTEXK.
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3agaua 2 u3 U/13. B nBoriHOM HMHTErpae

|| reyyaxay,
D
pPacCCTaBUTh ABYMS CIIOCOOAMH IIPEICIIbI
MHTECTPUPOBAHUS (IIEPEUTH K IIOBTOPHBIM
MHTErpajiaM), €Ciau 001acTh D orpaHnyeHa KpUBBIMU
(x+1)2+@y—-1?=1 x=-1, x < -1.
Crnenarb 4epTEK.



Pemmienue

I crioco0: pukcupyem X, IIOTOM Y.

BrIpazum y yepes x IS TeX KPUBBIX, TIE MOKHO 3TO
CIIEJIaTh:

x+1D*+@-1D*=1

(y— 1% =1—(x + 1)?

y—1=4+J1—(x+1)2

y=1%1—(x+1)?



y=141-(x+1)2
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II cnoco6: pukcupyem y, MoToM X.

BrIpazum x yepes y IS TeX KPUBBIX, TIE MOKHO 3TO
CIENaTh :

(x+1D*+(@y-1?=1
(x+1)*=1-(y—1)?
x+1=i\/1—(y—1)2

x=—-1+1-(y—1)2
[Tockonbky x < —1, umeem:

x=—-1—-41-(y—1)2
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